

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

14 СЕН 1954

от . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

## ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В МТЮЗ'е

### СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

5  
В воскресенье спектаклем «Павлик Морозов» открылся сезон в Московском театре юного зрителя. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра В. Белоозеров рассказал:

— Этим летом впервые после долгого перерыва театр совершил гастрольную поездку. В течение месяца мы выступали в Минске. В столице Белорусской ССР были даны 50 спектаклей, на которых побывали десятки тысяч юных зрителей. Коллектив провел несколько творческих встреч, выезжая в пионерские лагеря, в республиканский Дом пионеров, к молодежи тракторного, автомобильного, вагоноремонтного заводов. Работа коллектива была отмечена грамотами Минского обкома партии и облисполкома, ЦК комсомола Белоруссии.

В наступившем сезоне мы покажем несколько новых спектаклей для детей различных возрастов. Первая премьера — постановка пьесы «Старая крепость» по известной трилогии лауреата Сталинской премии В. Беляева. Автор пьесы — М. Блейман. Спектакль ставит режиссер Б. Голубовский, получивший на только что закончившемся смотре творческой молодежи вторую премию. Художник — Г. Федоров.

Второй премьерой сезона явится новая пьеса Л. Гераскиной «Ее будущее», посвященная советской школе, комсомолу.

Коллектив будет работать также над постановкой инсценировки романа Дюма «Три мушкетера». Автор инсценировки — С. Радзинский.